



ОТДЕЛ ВНЕШНИХ ЦЕРКОВНЫХ СВЯЗЕЙ

Московского Патриархата

Митрополит Иларион встретился с послом Российской Федерации в Израиле

10 января 2019 года в Русской духовной миссии в Иерусалиме председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополит Иларион, совершающий паломническую поездку в Святую Землю по благословению Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла, встретился с Чрезвычайным и Полномочным послом Российской Федерации в Израиле А.Д. Викторовым.

Во встрече приняли участие начальник Русской духовной миссии архимандрит Александр (Елисов) и советник Посольства России по экономическим вопросам И.Г. Куровский.

В ходе беседы стороны обсудили вопросы, представляющие взаимный интерес, а затем обменялись памятными подарками. По окончании встречи архимандрит Александр дал обед в честь гостей Миссии.

Служба коммуникации ОВЦС

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/46773/>